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Vizita de lucru a tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU, 
în județul Timiș
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Sd înfăptuim exemplar sarcinile șî indicațiile 
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Reușite ale minerilor Tn înfăptuirea 
unui obiectiv economic major

Productivități 
superioareAflăm de la ing. Mariana Manoilă, normator Ia sectorul I producție de la mina Lupeni, că și în această lună, formația de lucru condusă de Vasile Iușan se situează pe primul loc în întrecerea socialistă pe sector. De la începutul anului și pînă în prezent, mineri din schimburile conduse de Constantin Mantea, Ion Zaharia, loan Ciorean și Andrei Munteanu au depășit producția fizică planificată cu 7242 tone de cărbune. Productivitatea muncii planificată în abatajul cameră nr, 8, unde își desfășoară activitatea această harnică brigadă, a fost depășită în medie cu 2450 kg/post. (Șt.N.)
Sarcinile la producția de cărbune 

vor fi realizate integralpentru cocsColectivul întreprinderii miniere Cîmpu lui Neag încheia primul trimestru al anului cu o importantă restanță la producția fizică de cărbune. Incepînd cu luna aprilie, odată cu îmbunătățirea 
condițiilor atmosferice și un sprijin mai substanțial din partea Secției auto din Cîmpu iui Neag a SUGT Petroșani îiț ceea ce privește asigurarea numărului de autobasculante de 16 tone, producția zilnică extrasă a început să creas
că. '— Prin buna organizare a activității, rezolvarea, în mare, a problemei transportului și menținerea în bună stare a drumurilor

I.M. Uricani

Prin exploatarea intensivă 
a liniei de frontMinerii sectorului I de la l.M. Uricani, acționînd cu abnegație pentru creșterea producției destinate obținerii cocsului, au ridicat, în data de 13septembrie, la aproape 900 de tone cantitatea decărbune extras în plus față de prevederile planului revenit de la începutul lunii septembrie. De subliniat că sporul a fost realizat prin exploatarea intensivă a liniei de front, ca rezultat al creșteriimuncii. Acestproductivității înregistrată indicator sectorului.

de acces la punctele de lucru — ne spune tovarășul Gheorghe Negruț, inginerul șef cu producția al întreprinderii —■ realizările zilnice au crescut și 
prin introducerea în circuitul de producție a mi- crocarierelor Galbena și Jiri, care înlocuiesc cu bune rezultate capacitatea de producție din Balomir. Din luna mai, am realizat în medie 120 tone peste sarcina zilnică planificată.

— In ce stadiu de reali
zare se află lucrările mi
niere subterane? 

de eficiență a activității, superior cu peste 10 procente nivelului planificat, ilustrează modul corespunzător de asigurare a aprovizionării cu materiale la locul de muncă, a fluenței fluxului de evacuare a cărbunelui.Se evidențiază, prin rezultatele obținute, schimburile de mineri din brigada condusă de Gheorghe Văsîi, care au o contribuție însemnată la producția suplimentară la nivelul(S.B.)

— In ziua de 27 aprilie am extras prima tonă de cărbune din subteran, din lucrările de pregătire a panourilor ce se conturează în stratele 3 și 5 — în avans cu 5 luni față de termenul planificat — continuă interlocutorul nostru. Prin devansarea finalizării lucrărilor de pregătire s-a creat posibilitatea punerii în funcțiune a primei capacități de producție din subteran cu 4 luni mai devreme.
Interviu realizat de 
Ștefan NEMECSEK

(Continuare io pag. a Z-a)

Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Româ. nia, împreună cu tovarășa Elena Ceăușescu, au început, miercuri, o vizită de lucru în județul Timiș.In acest septembrie, cînd oamenii muncii din industria și agricultura județului, din celelalte sec- țoare de activitate, puternic mobilizați de tezele din aprilie, de însufleți- toarele chemări adresate de tovarășul NicolaeCeaușescu, acționează, asemenea întregului nostru popor, pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor stabilite, secretarul general al partidului a venit din nou în mijlocul făuritorilor de bunuri materiale și spirituale din acest înfloritor colț de țară pentru a analiza la fața locului rezultatele obținu, te pînă în prezent, pentru a stabili măsurile ce se impun în vederea realizării tuturor sarcinilor prevăzute în 1988 și. pe întregul cincinal.Cu bucurie fără seamăn au așteptat cei ce muncesc și trăiesc în județul Timiș pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. In aceste momente de aleasă sărbătoare, ei au ținut să-i întîmpine cu profunde sentimente de stimă și prețuire, cu vibrante manifestări de recunoștință pentru transformările petrecute în viața satelor și orașelor din județul Timiș, a tuturor locuitorilor țării, în anii socialismului și, cu deosebire, în perioada inaugurată deCongresul al IX-lea al partidului.La vizită au participat tovarășii Emil Bobu, Constantin Olteanu, Silviu Curticeanu.Ceremonia sosirii în județ a avut loc pe aeroportul din Timișoara, într-o atmosferă entuziastă. Au venit în întîmpinare un foarte mare număr de oameni ai muncii, care purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, ale tovarășei Elena Ceaușescu, drapele tricolore și roșii.La coborîrea din avionul prezidențial, tovarășul 
Astăzi, la posturile de radio și televiziune

Cu prilejul vizitei de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar 
general al Partidului Comunist Român, președintelie Republicii Socialiste Româ
nia, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o efectuează în județul Timiș, 
și al deschiderii anului de învățămînt 1988—1989, astăzi va avea Ioc în muni
cipiul Timișoara o adunare populară, ce va fi transmisă în direct, de posturile 
de radio și televiziune, în jurul orei 11. • f

Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu înaltă considerație de primul secretar al Cpmitetului județean Timiș al PCR, Ilie Matei, care, în numele comuniștilor, al tuturor, locuitorilor județului, le-a adresat/ cele mai calde u- rări de bun sosit.O formație alcătuită din ostași, membri ai gărzilor patriotice și ai detașa, mentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat o- norul. A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.După tradiționala pîi- ne și sare a ospitalității, tineri și tinere, pionieri și șoimi ai patriei au o- feriț tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoa. se buchete de flori.Cei prezenți au ovaționat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, pentru patria ' noastră socialistă și harnicul popor român. In a- ceste manifestări entuziaste și-au găsit o grăitoare expresie, dragostea nețărmurită cu care este înconjurat conducătorul partidului șî al țării pentru strălucita sa activitate pusă cu exemplară pasiune revoluționară în slujba dezvoltării multi, laterale a patriei, spori, rii necontenite a bunăstă- ■' rii întregului popor.Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu muncitorii și specialiștii din industria județului a început la în
treprinderea Mecanică Ti
mișoara, unde erau prezenți ministrul industriei construcțiilor de mașini. Radu Păunescu, reprezentanți ai conducerii centralei industriale de profil și a întreprinderii.Tovarășului NicolaeCeaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le.au fost înfățișate, principalele realizări din domeniul fabricației de mașini și agregate pentru extracția cărbunelui în subteran și la suprafață, produse ce dețin o pondere importantă în ansamblul producției. Au fost relevate preocupările colectivului în direcția creării și execută-

’rîi unor tipuri tot mai perfecționate de utilaje miniere, corespunzătorcerințelor programului prioritar de creștere mai accentuată a gradului de mecanizare a lucrărilor din industria minieră.Apreciind rezultatele obținute pînă acum, secretarul general al partidului a cerut să se acționeze în continuare în vederea sporirii calității și fiabilității agregatelor destinate industriei extractive.Pe parcursul vizitării principalelor sectoare de fabricație, au fost înfățișate o serie de tehnologii de vîrf elaborate de specialiștii unității, în colaborare cu colective din institute de cercetare și proiectare sau din învă- tămîntul superior;"Conducătorul partidului și statului a arătat că, ți- nînd .seama de puternicul potențial tehnic și uman de care dispune întreprinderea, . de experiența bună pe care a dobîndit-o în executarea unor mașini și utilaje de mare capacitate, aceasta trebuie să-și lărgească profilul de fabricație.Diversitatea fabricației și nivelul tehnic calitativ al acesteia s-au regăsi.t într-o amplă expoziție cu- prînzînd cele mai reprezentative produse realizate de colectivul timișorean, unde au fost prezentate alături de gama completă de mașini pentru industria extractivă. poduri rulante și automacarale cu puteri diferiteTovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se ia măsuri pentru extinderea gamei de asemenea produse, prin asimilarea unor macarale de puteri și mai mari, inclusiv pentru activități portuare.Subliniind însemnătatea deosebită a activității de cercetare științifică desfășurată în institute le de profil și în unitățile productive, specialiștii prezenți au exprimat aleasa prețuire față de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, sub a cărei conducere directă și competentă îndrumare se înfăptuiesc im.
(Continuare în pag a 4-a)

Deschiderea noului an școlarAstăzi, la mijlocul primei luni de toamnă, ze- cile de mii de elevi și studenți din Valea Jiului se reîntîlnesc în școli pentru a începe un nou an de învățămînt. După o vacanță reconfortantă, petrecută în tabere de odihnă, și pe șantiere de muncă patriotică, 'sute șl șute de elevi, nerăbdători să contribuie la fi polizarea- ultimelor pregătiri din școli, și-au unit eforturile și hărnicia în acțiunile social-gos_ podăreștî desfășurate în 

toate localitățile municipiului;-Noul an de învățămînt se deschide Intr-o perioadă de intensă activitate creatoare a minerilor, a tuturor oamenilor muncii pentru înfăptuirea sarcinilor formulate în Tezele din aprilie. Toate cadrele didactice, sub îndrumarea nemijlocită a organizațiilor de partid, au manifestat responsabilitate și continuitate în pregătirea temeinică a sălilor de clasă, laboratoarelor, cabinetelor și atelierelor șco

lare, pentru reînceperea cursurilor în condițiile cele mai bune. Învățătorii și profesorii tineri, încadrați din acest an în școli generale și licee, și-au unit eforturile' cu cadrele didactice și elevii pentru a crea o atmosferă primitoare atît în sălile de clasă cît și în incintele unităților de învățămînt, adevărateparcuri la a căror întreținere au muncit cu toții.
T. SpATARU

(Continuare In pag. a 2-a)

in dezbatere, Tezele pentru Plenara C. C. al P. C. R.

Exigențele producției-exigente ale muncii de partidDupă ce am dezbătut cu comuniștii, cu toți oamenii muncii din sector, i- deile și orientările cuprinse în Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R., am tras numeroase învățăminte în vederea îmbunătățirii muncii politice, organizatorice și educative a organizației noastre de partid. Această cerință decurge din faptul că pentru îndeplinirea sarcinilor de'plan ale sectorului estenecesar să asigurăm rol

sporit organizației de partid în mobilizarea întregului potențial la o activitate e- xemplară.Colectivul sectorului nostru depune de mai mulți ani- eforturi susținute și obține rezultate bune in realizarea- investițiilor miniere. Cu toate că ne-am ■situat de mai multe ori printre sectoarele fruntașe ale Văii Jiului, munca noastră este străbătută de un pronunțat spirit de e- xigențâ care își are origi

nea în organizația de bază, în spiritul critic cu care comuniștii participă la viața de partid. Am in va- . ciere faptul că activitatea; 1 unor cadre, cum sînt Marin Bîrsăncscu, Petru l’ti- ian, /Adalbert Chinees, Mihai Toderiță, Sava Antohi,
Vasile STAN, 

secretarul biroului ! !
organizației de bază, ' j

j sectorul XI —■ investiții
I.M. Petrila

(Continuare in i>ag. a Z^a)



este 
pre- 
pro-

ac- lu- in-orizontul 350, II, va începe a’ două benzi, totală a 180

LA I.M. DÎLJA

telor celor două benzi, 
va urma descongestionarea galeriei. Acțiunea a fost preluată de comitetul U.T.C., care va organiza toată activitatea prin muncă patriotică. Sint noi dovezi ale hărniciei tinerilor mineri de la Dîlja, plenar angajați în bătălia pentru cît mai mult cărbune livrat economiei naționale, în con- 5 diții de eficiență economică. ridicată. De altfel, de la începutul anului, uteciștii de la mina Dîl- ja au efectuat cu succes

Zile de muncă patriotică rodnică pentru tinerii de la mina Dîlja, activități desfășurate în sprijinul producției, la inițiativa organizației U.T.C. din întreprindere,„Tocmai am încheiat o amplă acțiune de recuperare a fierului vechi — ne relatează Florin O- pre, secretarul comite, tului UTC. Acțiunea, desfășurată în zona puțului auxiliar nr, 1, s-a soldat cu colectarea a 4 tone de fier vechi care urmează a fi reintrodus în circuitul economie. In decursul o suită de acțiuni de desfășurării acțiunii s-au evidențiat -tineri cum sînt Gabi Vizitiu, Daniei Con- stantinescu, Eronim Barb, Ioan Negru, Tudor Savu“.Tot la mina Dîlja, începînd de vineri, 16 septembrie ,1a în sectorul demontarea în lungime de metri. După scoaterea la suprafață a componen-

muncă patriotică, ceea ce le-a permis ca pînă în prezent, planul economic anual să fie deja depășit cu 6 la sută. Cum mai sînt încă mai bine de trei luni pînă la sfîrși- tul anului, fără îndoială că procentul realizării planului la muncă patriotică va cunoaște încă substanțiale creșteri.(A1.I1.) '

Sarcinile la producția de cărbune 
pentru cocs vor fi

(Urmare din pag. D — Pentru intensificarea în mai mare măsură a activității în subteran, am format trei brigăzi active direct productive. Acordăm o atenție deosebită menținerii în condiții optime a drumurilor de acces la punctele de lucru, fapt care reduce și defecțiunile mecanice și uzura cauciucurilor la autobasculantele grele. Am reușit o bună aprovizionare materială cu piese de.schimb și lubri- fianți astfel îneît echipele „service" ale sectorului III electromecanic să poată menține în perfectă stare de funcționare utilajele de încărcare și excavare a cărbunelui și a stra. tului de descoperită. Au fost întocmite grafice eu repartizarea personalului tehnico-inginerese pentru asigurarea unei asistențe ; tehnice competente în toate schimburile.
— Cum preconizați să 

încheiați trimestrul IV și 
anul 1988?: ,— Pînă în acest an întreaga cantitate de cărbune extrasă a fost livrată direct termocentralelor. O- dată eu începerea exploatării cărbunelui în subteran, am început să contribuim la livrarea cărbu.

Ce sarcini aveți, pen
tru activitatea de subte
ran, în acest an?— Pînă la sfirșitul anului avem de realizat un plan de 50 000 tone de cărbune din subteran. Avem asigurate toate condițiile tehnico.organizatorice și materiale pentru a putea realiza această producție. Avînd în Vedere că, deocamdată, lucrările de pregătire sînt în același timp și lucrări de cercetare a zăcâmîntuluî, nu pot afirma cu certitudine dacă vom putea depăși producția planificată pentru sub. teran, deși cum am mai spus, condiții materiale a- vem pentru acest lucru.

— Dar „la zi"?— Prin intensificarea tivității în punctele de cru „la zi", folosireatensivă a mașinilor de încărcare și excavare, am , reușit ca pînă în prezent să recuperăm aproape integral minusul acumulat în primul trimestru a anu. lui. In primele 14 zile ale lunii în curs, am reușit realizarea unei producții suplimentare de 3706 tone. Prin materializarea tuturor măsurilor tehnico-or- ganizatorice și politice stabilite de comitetul de .partid, conducerea întreprinderii și c.o.m., dorim să încheiem luna septembrie cu un plus de de itone la- producția nificată. :
— Amintiți cîteva 

direcțiile de acțiune pen
tru creșterea în continua
re a producției.

nelui pentru cocs. întreaga producție extrasă din subteran a fost livrată pra- parațiilor în vederea spălării și expedierii către combinatele siderurgice. A- vînd în vedere că toată cantitatea de cărbune pe care o extragem cocsiffcabilă, se conizează creșterea ducției livrată preparațî- îlor. In acest sens întregul nostru colectiv este mobilizat să mențină ritmul actual de extracție a cărbunelui pentru întreaga perioadă a trimestrului IV astfel îneît să putem încheia anul 1938 cu onorarea angajamentului asumat de plus 20 000 tone de cărbune la producția fizică.
— Ce ne puteți spune 

despre pregătirea produc
ției anului viitor?— O avem în atenție încă de pe acum. După cum am mai spus, la activitatea de subteran nu avem probleme. La punctele lucru din microcariere rengistrăm o depășire planului la descopertă- cu 329 437 mc. Deci, capacitățile de producție ale anului viitor sînt pregătite cu responsabilitate încă. din această • perioadă.
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Foto: O. GEORGESCU

Verticale arhitectonice 
moderne.

Foto: Gh. OLTE.INUDeschiderea noului an școlar
(Urmare din pag IvChiar în aceste,zile premergătoare deschiderii anului de învățămînt elevi din toate clasele au participat la acțiuni de muncă patriotică pentru definitivarea ultimelor detalii ale pregătirilor,- la buna gospodărire a spațiilor întreținute de școli.Noul an școlar, de pregătire a elevilor pentru muncă și viață începe în atmosfera de intensă viață politică, de dezbatere a Tezelor pentru viitoarea plenară a C.C. al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor pentru tînăra

generație formulate de to- de clasă creîndu-se o atmos- varășul Nicolae Ceaușescu, feră sărbătorească, secretarul general al partidului, cu hotărârea fermă Iile are lor deschiderea noului an de studii, în toate unitățile de învățămînt din Valea Jiului, de la grădinițe, școli generale, licee, pînă la Institutul de mine, au loc într-o atmosferă sărbătorească, înscri- să în tradițiile școlii românești, reîntîlniri ale de a învăța,ca, încă din

Acum, ciad în toate șco-

(Urmare din pag O «află puțul cu schip, ----  ——— ----- ----- țul 3 Est, silozurile .tru sectoarele I și II, planul înclinat între orizonturile — 100 și — 150, o galerie de cercetare. Se lucrează la amenajarea circuitului puțului orb nr. .16, iar o altă brigadă a început deschiderea orizontului — 150. Experiența și maturitatea cadrelor care conduc aceste lucrări, pregătirea profesională șl spi. ritul de răspundere ce ca. racterizează activitatea bri-

Valeriu Lazăr, Gheorghe Obrocea și, nu în ultimul rând, a șefilor de brigadă Dumitru Liteanu, Ioan Pop, Kiss Ludovic și Fran- cise Barabaș — se raportează în permanență la exigențele producției, datorită răspunderii cu care a- ceste exigențe șînt înțelese ca sarcini prioritare ale muncii de partid.In prezent, avem în lucru obiective prioritare pentru dezvoltarea capacității de extracție a între- Hâzilor, ne dau garanția că prinderii. Intre acestea se ne vom înscrie în grafice

le stabilite pentru predarea obiectivelor amintite.In spiritul Tezelor pentru Plenara C.C. al P.C.R. avem datoria să acționăm permanent pentru a con. tribui, printr-o activitate exemplară, la dezvoltareaalsar- toți din de

In loc,

potențialului extractiv întreprinderii. Această cină este însușită de Cei 120 de comuniști organizația noastră,întregul colectiv al sectorului. Ne străduim, totodată, ca execuția lucrărilor să fie însoțită de reduceri a-

le cheltuielilor materiale și consumurilor specifice, pentru ca investițiile pe care le realizăm Să întrunească toate atributele rentabilității economice. Cu toate că, așa cum am consemnat, avem rezultate care ne situează printre fruntași, i acționăm pe mai departe în spirit exigent, știind bine că succesele de mîine : nu sînt posibile fără ati- ; tudinea de înaltă răspundere pe care avem datoria să o așezăm la baza întregii activități.

de perfecționare a formelor și metodelor de desfășurare a practicii-productive prin colaborarea, la un nivel de ..eficiență superior, cu întreprinderile miniere pentru pregătirea forței de muncă ce va contribui cu elan tineresc, responsabilitate și competență la creșterea producției de cărbune necesar economiei naționale."In școlile generale din Uricani, cele din Lupeni, Vulcan, Petroșani și pe. trila, în cele două comune, s-a finalizat ansamblul pregătirilor pentru noul ap școlar care începe în această dimineață. O atenție deosebită se acordă primirii elevilor din clasele I, în sălile

bucuriei astfel prima zi, procesul instruc- tiv-formativ, de educație revoluționară, patriotică a elevilor și studenților, șâ se desfășoare la nivelul condițiilor superioare o- ferite tinerei generații de partidul și statul nostru, pentru o pregătire temeinică - prin muncă, pentru necesitățile vieții economice șî sociale.
Mica publicitateVIND Dacia 1300, .bună. Informații, Cuza Vo- Anton, eliberată de dă 21/1 Petroșani. (3637)PIERDUT legitimație

>, stare serviciu pe numele Codori ” IM> Aninoasa. O declar nulă. (3544)
ANUNȚ DE FAMILIE

SOȚUL Nicolae, fiul, fiica, ginerele, nora și 
nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din 
viață a celei care a fost o minunată soție mamă, 
soacră și bunică

HANEȘ MARIA
Inmormîntarea va avea loc în 17 septembrie, 

ora 14,30 din strada Vilelor, nr. 17, Petroșani.

GOSPODAREASCĂ. ultimele zile au avut în orașul Vulcan, ample acțiuni de gospodărire și înfrumusețare a . localității. Mii de cetățeni, drumați de deputați, • participat la curățirea reamenajarea a sute metri pătrați de spații și zo. ne verzi, a numeroase spații de joacă pentru copii.
în- auȘi
de

le cadrul acțiunii au fost Este vorba de clase pen- Petroșani (lingă mina Dîl- vopsite în două culori bor- tru învățarea instrumen- ja) s-a trezit cu un porc durile laterale de pe ar- 1 ’ tera principală a orașului de suflat. (Al. H.) bulevardul Victoriei. Toa. te lucrările reflectă eloc. vent spiritul de buni gospodari al locuitorilor.ÎNSCRIERI. Școala populară de artă din Deva, secția Petroșani, organizează și în acest an școlar, în orașul reședință de municipiu, clase de educa, ție muzicală pentru oamenii muncii și elevi.

telor muzicale cu clape și în curte. Nu știe al cui este. Păgubașul se poate prezenta la adresa de mai sus și, după ce găsitorul se ya convinge că îi apar-TURNEU. Un nou turneu artistic vor efectua, începînd din 17 septembrie, actorii — - ■ •Valea Jiului. Vor avea loc spectacole în mai multe județe din Banat și Transilvania. Se va juca piesa „Sîmbăta amăgirilor* de I.D. Sîrbu. Turneul se va încheia în data de 1 oc. tombrie. (Al. H.)OMENIE. Vîlvănesc Petru, strada Boțoni nr. 12

Teatrului de stat ține chiar acestuia* porcul cu pricina se poate întoarce în cotețul său. (M.B.)ATENȚIE PESCARII In. cepînd de astăzi, 15 septembrie a.c. sîntem informați de Filiaja din Petroșani a vînătorilor și pescarilor sportivi — se în-

chide pescuitul în apele de munte la specia păstrăvi indigeni. (T.S.)VREMEA. Meteorologul de serviciu, Ernest Sartori, de la Stația meteo din Petroșani, ne informează: temperatura maximă de 13 de 14 ța lao minimă de 7 grade. Pentru intervalul următor se prognozează o vreme tosta-

înregistrată în ziua septembrie a fost grade. Ieri diminea- ora 7 se înregistra

bilă, cu un cer variabil. Sînt posibile precipitații sub formă de averse -de ploaie. Vînt slab pînă la potrivit Temperatura ma- |
Iximă va fi cuprinsă între 20—24 grade, iar minima, între 6 și 10 grade.

Rubrică realizată de 
Ștefan NEMECSEK
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Deputății profund implicați in realizarea 
obiectivelor edilitar - urbanisticeînfăptuirea hotărîrilor adoptate du cea de-a tre ia Conferință pe țară a președinților consiliilor populare, > constituit tru î? isiliul t pular municipal, pentru cele orășenești și comunale din municipiul nostra o preocupare statornică. In centrul activității s-a situat fără îndoială, realizarea sarcinilor planului de dezvoltare economi co-socială în profil teritorial. Rezultatele obținute 'de Consiliul popular mu icipal Petro șani, în această direcție ;înt dificatoare. I crăto- rii ’onsil i.l - poj ular, le- putații și cetățenii municipiului nostru au acționat cu răspundere și eficiență pentru îndeplinirea sarcinilor ce le-au revenit. Paralel cu acțiunile întreprinse pentru realiza- zarea planului la principalii indicatori economico- financiari, la nivelul Con- s liul î p pulai s< . licipal o atenție deosebită a fost arordată înfăptuirii măsu. iilor care să conducă la ridicarea nivelului de confort și civilizație al populației, la o mai bună satisfacere a cerințelor și nevoilor generale de muncă și Viață ale locuitorilor din acest mare bazin carbonifer al țării, Valea Jiului.

Moleșitul!Și cîtă lume nu-1 cunoaște?! Dar, și aici este marele lui noroc, dar și necaz al colectivului din care face parte, nimeni nu.l ia în seamă și trăiește liniștit, la adăpostul activității celorlalți. Iși ia și el o părticică din rodul muncii celorlalți, că 
nu este lacom. Nu-1 lasă sentimentul de moleșeală permanentă, că altfel ar cere mai mult. Poate și acum, citind aceste rîn- 
duri unii se întreabă, așa cum o fac deseori și la locul lor de muncă, „Ce or avea cu el, că doar nu face rău nimănui?!" La prima vedere așa este, dar numai la prima vedere, pentru că altfel, ei ocupă un loc de muncă oferit cu prea multă mărinimie ți nu produce nimic. Doar consumă din ce produc alții. Mult, puțin, dar consumă. Cu ce drept? Mo. Ieșitul este lipsit de inițiativă, că așa-i firea lui. Iar un altul care ar a- vea-o nu și-o poate manifesta că locul este ocupat de el, de moleșitViața-i trece pe dinainte, iar el o privește calm la orice eveniment își spune mereu, „De ce să mă ostenesc eu? Tocmai eu, cînd sînt atîția alții care să o facă?!" Și așa mole- șitul devine și „băiat de treabă". Nu se bagă, nu se amestecă, nu-1 interesează nimic. Să aibă ce ronțăi, și-i ajunge. Dar nouă, celorlalți ne convine să ținem în spate ase. menea indivizi care ne dijmuiesc rodnicia mun. cii?

Tudor MUNTEĂNU

In prim planul preocupărilor consiliului popular s-a situat, fără îndoială, dezvoltarea Urbanistică a tuturor localităților, în perioada care s-a scurs din acest an fiind date spre folosința oamenilor muncii importante obiecti
Din activitatea consiliilor populareve social-edilitare. Printre acestea amintim „Comple. xul c mirai de aii nentație publică din piața agroali- mentară din ? ■ Petroșani, restaurantul „Minerul", 

magaz nul E m b 1 Petrila, liniile de autoservire din orașele Uricani, Petrila și Petroșani — Aeroport. Concomitent, în toate localitățile municipiului nostru au fost predate „la cheie" numeroase apartamente cu un grad sporit de confort, care fac viața oamenilor mai bună, mai prosperă. Alături de acestea, preocupările consiliului popular municipal au fost axate pe orga, ni zarea unor ample lucrări de gospodărire și înfrumusețare a orașelor, la care au fost antrenați, în conformitate cu prevederile legale, numeroși cetățeni din circumscripțiile consi-

petrila. Vedere spre magazinul general, obiectiv comercial' de atracție 
pentru locuitorii orașului. Foto: Gh. OLTEANU

la și
Viorel STRAUȚ

Cu promisiuni și vorbe goale nu se rezolvă problemele locatarilorCetățeanul Gheorghe Matei, locatar al blocului 1, de pe strada Venus, cartierul Aeroport — Petroșani a devenit un obișnuit al redacției. Ne-a sesizat de măi multe ori starea deplorabilă a blocului în care locuiește —■ situație în care s-a ajuns datorită nepăsării și delăsării lucrătorilor EGCL. Maiîn- tîi a apelat la ziar pentru rezolvarea unor probleme aparent simple — datorită unei defecțiuni la una dintre coloane, blocul a rămas fără apă rece (în urma intervenției, unui locatar disperat, care a o- prit apa, preîntîmpinînd riscul ca apartamentul să-i fie inundat). La intervenția ziarului, defecțiunea a fost remediată și locatarii au primit apă. Toată această tevatură a durat... două luni. Timp în care, lucrătorii EGCL au așteptat... Important este că s-a rezolvat.

UuM popular m unicipal. Și, dacă orașele munici- pi Hui i iru, î i '•>’ >zent ta ta > ’> a *’• > i 'ta r 5..tic modern, în care frumusețea arhitectonică și curățenia se îmbină în- tr.un tot unitar, îri mare parte acest lucru se dato- 
rește acțiunii consiliului popular, sub îndrumarea nemijlocită' a organului municipal de partid. In toate zonele orașului reședință de municipiu, dar și în celelalte localități, deputății au desfășurat și desfășoară o susținută activitate în fruntea circumscripțiilor pe care le reprezintă, împreună cu asociațiile de locatari, fiind organizate numeroase acțiuni de muncă patriotică, atît pentru înfrumusețare cît și pentru realizarea indicatorilor planului de recuperare la materialele refolosibile. Printre rezultatele de excepție la acest capitol consemnăm depășirea sarcinii cu 409,4 tone la oțel, cu 18 tone la hîrtie și altele. Așa cum aminteam, la obținerea rezultatelor bune pe ansamblul activităților consiliu

Iată însă că, încrezător în intervenția ziarului (după ce promisiunile de la EGCL s-au ținut lanț), Gheorghe Matei revine cu alte aspecte, pe care EGCL și (de data aceasta) și IGCL le ignoră, în detri- metul bunei gospodăriri a orașului. La fața locu. lui, stăm de vorbă cu mai multi locatari din blocul 1, strada Venus.— Tot apartamentul meu este practic „sub cerul liber". Plouă ca afară! — ne spune (și ne arată!) Gheorghe Busuioc, miner la Aninoasa, locatarul a- partamentului 25. Parchetul este distrus. Stăm cu diferite vase în. casă de cîte ori plouă afară. Zadarnic zugrăvim, fiindcă la prima ploaie, munca și banii sînt irosiți.— De doi ani ne chinuim să amenajăm o baie. Nu se poate! Meseriașii de la EGCL vin, promit, pretind, se duc și nu mai vin, mărturisește Carol Mai- 

lui popular municipal, o con tr ibuție deosebită și-au adus-o deputății, cetățenii și asociațiile de locatari. Din rîndul acestora se e- vidențiază în mod deosebit deputății: Ioan Predoi, Iosif Kelemen, Antoniu Ba- cu, președinții de asociații Mihai Ionescu, asociația nr. 6 Aeroport, Eugen Andri- șan, asociația 5 B Aeroport, Aurel Vuia, asociația nr, 1 Aeroport, precum și cetățenii Constantin Cioba- nu, Gheorghe Hada, Dumitru A petrei, Nicolae Geamănu, Dumitru Popescu, Constantin Lungu, Eugen Mărgineanu, Teodor Moldovan, -Ioan Ti- mofte și alții.In perioada care a mai rămas pînă la sfîrșitul a- nului, în planul de acțiuni al consiliului popular municipal sînt cuprinse și alte obiective, care cu siguranță, printr.o mobilizare mai bună a cetățenilor, a deputaților, vor fi duse la îndeplinire, în așa fel, încît pe ansamblu, rezultatele să se situeze la nivelul cerințelor și' exigențelor.
Gheorghe CHIKVASA 

lat, de la apartamentul 3, miner la Paroșeni, a cărui baie din apartament e plină de igrasie.împreună cu Iustin t Sa- bău, muncitor la întreprinderea de tricotaje, vizităm scările blocului cu prici-
ANCHETA 

noastră ■na. La scara I, la parter, Iustin Sabău ridică o trapă de beton armat, Apa care inundă subsolul blocului mai are foarte puțin pînă să inunde și holul. In cazul în care o conductă din subsol se sparge, doar cu scafandrii s-ar putea repara defecțiunea... Pentru desfundarea subsolului, aflăm de la Gheorghe Matei și Iustin Sabău, lucrătorii de la dispeceratul IGCL au „întreprins" totuși... ceva. Au pretins

elec- de corn, alte

I
I
I l

de nota zece!Intr-una din zilele trecute, la Autobaza uzină transport local Petroșani, am avut prilejul să-i cunosc pe cîțiva dintre oamenii unui colectiv pe ca re-1 caracterizează hărnicia. „Nu e ușor să te scoli în toiul nopții să ajungi la timp la locui de muncă pentru a ieși în Cursă la orele stabilite prin grafic" — susține, pe bună dreptate, vorbind despre șoferi, tovarășul Gheorghe . Cordea, șeful secției transport tehnologic a AUTL. „Dar, despre activitatea șoferilor se serie des- _____ _______tul de deși dintre aceștia sînt cu o conduită profesională ireproșabilă și un comportament exemplar".Desigur, toate meseriile sînt frumoase, mai ales atunci cînd în practicarea lor își spune cuvîntul pasiunea, a t u n c icînd ele își au izvorul în dorința omului de a fi util semenilor săi. Privite din acest unghi, de vedere, meseriile de. conducător auto sau mecanic auto au fost, sînt și rămîn printre cele mai frumoase meserii. Curiozitatea de reporter ne-a făcut să pătrundem în intimitatea activității șoferilor și mecanicilor și să descoperim lucruri inedite. Colectivul AUTL din Petroșani este pe primul loc în întrecerea din cadrul IJTL Hunedoara — Deva la activitatea de recuperare, ; recondiționare și revalorificare a pieselor de schimb. Datorită abnegației, iscusinței și dăruirii profesionale de care dau dovadă meseriașii din atelierul propriu de reparații, întreținere și recondiționare a pieselor de schimb și subansamblelor, la nivelul autobazei se realizează importante e. conomii. Dar ceea ce e mai semnificativ, pe a. ceastă cale se menține un coeficient ridicat de utilizare a parcului de mijloace de transport. In atelier se recondiționează

pompe de injecție, trdmotoare, saboți frînă ,peme de aer, presoare și multe piese de schimb, care cupuțin timp în urmă se procurau de la furnizorii din țară și nu acopereau întregul necesar. Printre meseriașii care pentru activitatea lor iscusită și laborioasă merită nota maximă și cuvinte de laudă se numără maistrul principal Nicolae Mitu, precum și oamenii din e- chipele conduse de Alexandru Hidan, Vasile Lupa, Vilma Wershansky,  Aristică. Cru- rar, ' “““ ceru.muiți |nsemnări de reporter .I1? zma1 ana am vizi,oameni —■———-———- tat autobaza, 18 autobuze destinate transporului de călători, apte de funcționare, nu puteau să fie Is trimise pe traseu din lip- l să de anvelope. „Avem l. în astfel de situații re- I zervă aproape permanent I . un număr însemnat de ( autobuze și autobascu- J lante, ne-a spus ec. Vițu j Glăvan, contabilul șef al ( AUTL. Unitatea cu care / avem contract pentru li- J vrarea anvelopelor, o 1 întreprindere din Zalău, r nu și-a onorat în întregi. J me contractul. Insistăm , pe toate căile pentru a J ni se livra toate ahvelo- f pele de care avem nevo- ț ie, tocmai pentru faptul ? că avem un nivel ridicat i de ‘ menținere în stare ț aptă de funcționare din i punct de vedere mecanic ’ a mijloacelor de țran- j sport din parcul.propriu". 4 In cele opt luni care au trecut de la începutul a- nului, în pofida dificultă- I ților, colectivul AUTL Pe- ( troșani și-a realizat lună de lună sarcinile ..de plan ! la transportul tehnologic f cît și la indicatorul fizic tone transportate, obți- ; nînd chiar unele depășiri [ și economii. Iar la rapor- ț tarea acestor succese contribuit nu numai ferii, ci și meseriașii nota zece", cum li spune la AUTL celor de atelierul de reparații întreținere.

locatarilor să li se dea 40 litri de motorină, fiindcă utilajul de intervenție pentru asemenea lucrare, mașina (Voma) „nu funcționează cu... aer". Și locatarii s-au străduit au făcut rost de 40 litri motorină. Lucrătorii de la „Vomă" au luat motorina și... duși au fost!...Oamenii din blocul 1, strada Venus, (de altfel curat, bine îngrijit de locatari) mai au și alte necazuri. Să vedem deci ce este și pe lingă bloc... De mai bine de un an, în spatele blocului este un adevărat izvor de apă menajeră (apa își face loc, nu ?) care se scurge direct în pîrîul din vecinătate. Despre' pericolul de infecție, lăsăm să se pronunțe cei în drept. In spatele blocului se află un punct TRAFO. Lingă el, un că

i

Ii J
I
iau so- „de se

min (plin de apă și, la deschiderea trapei, de țîn- țari!). Rău este că inundația căminului poate afecta cablurile electrice subterane,, în vecinătatea cărora se află! Mai încolo, două tuburi mari de beton, aduse pentru cine știe ce luerări de canalizare, așteaptă de peste un an să fie folosite. -Concluziile sînt de prisos. Aceasta este situația blocului 1 din strada Venus (caz deloc izolat), a- supra căruia 1GGL, EGCL, sectorul de gospodărie comunală și locativă ăl Consiliului popular municipal, asociația de locatari, precum și deputatul din cartier ar trebui să-și orienteze mai mult atenția și să rezolve problemele cu care se confruntă locatarii. I’oatc acum se va interveni, totuși!
Anchetă realizată de 
Mircea BUJORESCU
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(Urmare din pag. I)portantele programe de creație științifică și introducere a progresului tehnic, menite să asigure dezvoltarea și modernizarea tuturor sectoarelor conomiei naționale.Următorul obiectiv vizitei l-a constituit 
treprinderea „Industria 

Linii". La ; care a avut loc aici au luat parte: ministrul industriei ușoare, Maria Flucsă, directorul general al centralei industriale de resort, alți factori cu munci de răspundere.In secția de finisaj, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, le-au fost pre- ’ zentate, în cadrul unei expoziții, cele mai noi și reprezentative produse ale întreprinderii și le-au fost înfățișate preocupările existente pentru diversificarea gamei sortimentale și îmbunătățirea continuare a calității ticolelor.Importante aspecte gate de sporirea și diversificarea producției au fost examinate în cursul vizitării întreprinderii 
de aparate electrice de 
măsuratReferihdu-se Ta modul în care s-a acționat în* direcția folosirii intregra- le a capacităților de producție, ministrul industriei electrotehnice, Nicolae Vaidescu, și directorul întreprinderii, Gheorghe Tîrpe, au relevat că unitatea a realizat și depășit, p.e primele opt luni, indicatorii de plan, fiind măsură să realizeze, cursul acestui an, o diicție destinată exportului cu mult mai mare deci! cea înregistrată în 1687-,Tovarășului Nicolae Ceaușescu. tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate, în timpul vizitării principalelor ateliere de producție, în cadrul expozițiilor organizate în secțiile vizitate, cele mai lipi tipuri de aparate e- k'Ctrice de măsură, ale căror caracteristici tehni. ce se situează la nivelul atins pe plan internațional.La plecarea din întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat impresia deosebită de întîlnirea cu

rea noului autoturism în fabricația de serie, în cel mai scurt timp posibil. S-a cerut specialiștilor să adopte soluții ^simple, ieftine, care să contribuie la realizarea unei mașini cu performanțe bune, la un preț accesibil, echipată cu un motor avînd un consum mic de carburant. . .... Secretarul general al analiza ’ partidului, adresîndu-se la
e-al

In-

înar-le-

în în pro-

produsă oamenii muncii de aici, de nivelul înalt de tehnicitate existent în secțiile productive. de modul cum sînt realizate sarcinile deSecretarul general partidului a vizitat, continuare, întreprinde
rea de Autoturisme Ti
mișoara.Au fost vizitate principatele hale de producție, unde erau expuse și o serie de piese și suban- samble realizate în întreprindere. împreună cu con ducerea întreprinderiiși a centralei, cu ministrul - de resort, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat modul în care se îndeplinesc sarcinile privind fabricarea în această întreprinde- ■ re a autoturismului românesc de .mie litraj „Dacia 500". Subliniind că se înregistrează îhtîrzieri în realizarea. acestui obiectiv, secretarul general al partidului a cerut să se întoc. mească un program de măsuri care să asigure intra-

plan. al în

ței foarte bune existente la acest mare combinat.După un scurt survol al mănoasei cîmpii bănățene, elicopterul prezidențial a aterizat la marginea unui al
A-

plecarea din uzină, muncitorilor și inginerilor de aici, le-a cerut ca, în calitatea lor de proprietari, ‘producători și beneficiari, să acționeze cu toată răspunderea și astfel îneît, scurt timp, rea să producă noul auto, turism românesc.in întreprinderile taie, tovarășul
dăruirea, în cel mai întreprinde-

vizi-Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit în repetate rînduri pentru a sta de vorbă cu grupuri de muncitori și muncitoare, interesîndu-se de condițiile în care își desfășoară munca, de preocupările lor pentru diversificarea și creșterea tații produselor, de blemele lor de viață, cadrul acestor discuții, muncitorii au exprimat calde mulțumiri pentru grija permanentă manifestată față de dezvoltarea întreprinderilor, a întregului județ, pentru ridicarea continuă a nivelului i de trai al cetățenilor țării. Ei au exprimat angajamentul de a munci cu dăruire pentru realizarea integrală a sarcinilor

lot experimental 
Stațiunii de Cercetări 
gricole Lovrin.Directorul stațiunii, tus Șuba, a prezentat le mai recente realizări ale cercetătorilor de aici, caie sînt angajați cu e- ferturi susținute în obținerea unor soiuri ce asigură prdducții de peste 8 000. kg grîu la hectar, de 6—7 060 kg ovăz, precum și a unor soiuri înalt productive de porumb și cî- nepă.Apreciind rezultateleobținute de specialiști, secretarul general al .partidului a cerut să fie intensificată activitatea în di-, recția realizării soiuri și hibrizi cu o perioadă de

Ti-ce-

de noi timpurii, vegetație
cali- pro-In

ce le revin.
★cursul după-amie- Nicolae și tovarășaIn zii, tovarășul Ceaușescu Elena Ceaușescu au vizitat 

Complexul 
Hodoni, din Combinatului trial „Timiș", prezentativă a rii românești, vestită întreaga țară pentru zultatele obținute an

agrozootehnic componența agroindus- unitate re- agricultu- în re-..._____ .... dean în creșterea și îngrășa- rea animalelor, distinsă de două ori consecutiv cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare".Era de față ministrul agriculturii, Gheorghe Da. vid. Directorul combinatului, Florentin Carpan, exprimînd bucuria pentru această nouă întîlnire cu secretarul general al partidului, a raportat că oamenii muncii din combinat au reușit să integreze în totalitate activitățile specifice de producere; și industrializare a cărnii.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost informați că la Hodoni, îngră- șarea taurinelor se realizează într-un termen relativ redus și în condițiile unui consum optim de furaje. A fost înfățișată, de asemenea, experiența dobîndită în ‘ rea animalelor în tabere de vară, unde șe asigură sporirea volumului producției de carne și, im. plicit, a beneficiilor.Apreciind rezultatele bune obținute în creșterea și îngrășarea în sistem industrial-intensiv a animalelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat ca, atît Consiliul Național al Agriculturii, cît și ministerul de resort să acționeze pentru generalizarea neîntîrziată a experien.

unui fectivele de bovine, porci- iar globa- com-
mai redusă dar cu ductivitate ridicată.In continuare, în pro „___ ....gramul vizitei a fost cu. partidului a continuat exa- ... ..._____ ____

agri- minarea unor aspecte ale parativ cu 1965, de. patru ori mai mare, 37 de unități agricole de stat și cooperatiste înscriindu-se cu producții medii la hectar la nivelul cerințelor noii revoluții agrare.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute de unitățile agricole de stat și cooperatiste din agricultura județului Timiș și a cerut faclotilor de răspundere să acționeze, în continuare, pentru obținerea de producții agricole cît mai mari, pe măsura posibilităților existente în județ, în conformitate cu obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.Vizita în județul Timiș continuă.

pro- mai mult atributele oraș.Secretarul general alprinsă Cooperativa 
colă de producție Gotlob . din ’ ’ "unic stat vrin,Intr-o expoziție lă și de ganizată în apropierea localității au fost înfățișate preocupările oamenilor muncii din acest consiliu pentru creșterea continuă a producțiilor vegetale și animaliere^ menționîndu- se că între Unitățile fruntașe se numără și CAP Gotlob, distinsă cu titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare".In fața unei maehete a comunei Lovrin au fost examinate perspectivele dezvoltării edilitare a a- cestei localități, care, în ultimii ani, a dobîndit tot ^le s-a triplat, au sporit e-

cadrul agroindustrial și cooperatistConsiliului de Lo-agrico-mecanizare, or-

deplinirea planului în industrie, agricultură, în celelalte sec-Tovarășul NicolaeCeaușescu, secretar ral al Partidului hist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au în- tîlnit, miercuri seara, cu membrii Biroului Comitetului județean Timiș al PCR și conducerile unor unități economice.Pornindu-se de la cluziile desprinse din nalizele efectuate . cursul zilei în unități in. dustriale și agricole, au fost examinate și stabilite, în cadrul ședinței, căile și modalitățile concre. te de acțiune pentru ca județul Timiș să-și îndeplinească, în condiții de înaltă calitate și eficiență, sarcinile deosebite ce îi revin din planul pe 1988 și pe întregul cincinal, din hotărîrile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.In numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii timișeni, primul secretar al Comitetului județean de partid a a- dresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu respectuoase mulțumiri și profundă . recunoștință pentru noua vizită întreprinsă, pentru grija statornică ce o poar- sociale a județului Timiș, a întregii țări.Prezentînd activitatea desfășurată de la începu, tul anului, primul secretar și membri ai Biroului Comitetului județean de partid, reprezentanții organelor de conducere colectivă ale unităților vizitate au raportat despre înfăptuirea prevederilor îngrășa- planului, despre sarcinile stabilite în domeniul muncii politico-organiza- torice și cultural-educa- tractele încheiate cu tenerii externi.Subliniind că în centrul preocupărilor trebuie să stea, de asemenea, problema calității, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut tuturor colectivelor oameni preună cu forțele din cercetare. din învățămîntul superior, să asigure ridica- relevat rea în continuare a nivelului tehnic și calitativ al

ne, ovine și păsări, producția agricolă lă este în acest an.dezvoltării agriculturii în județul Timiș în unei reprezentative 
poziții — organizată 
Institutul agronomic 
cuprinzînd realizările u- 
nităților de stat și coope
ratiste din această zonă a 
țării. Analiza s-a referit îndeosebi la probleme privind sporirea producțiilor vegetale și animaliere,creșterea eficienței întregii activități în agri- . cultură. S-a evidențiat că, prin alocarea unor în- semnate fonduri financiare, agricultura județului a cunoscut în ultimele decenii ritmuri înalte de dezvoltare. In perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, producția de cerea-

cadrul ex- la

produselor, creșterea corn, in- petitivității acestora.Atrăgînd atenția condu-gene-Comu- vestiții, __ .... __________ . . ....țoare. Totodată, au fost cerii întreprinderii de au- menționate, în Spirit critic și autocritic neajunsurile manifestate, care făcut ca planul să nu fie îndeplinit integral. In celași timp, s-au țiat acțiunile in lumina formulate de general al partidului, pen- în tru realizarea tuturor indicatorilor de plan, pen.- tru ridicarea munci la nivelul lor impuse rea în ritm județului.Tovarășul Ceaușescu a rezultatele înregistrate — deși bune, pe ansamblu, — nu se situează încă la acționeze nivelul posibilităților, al pentru înfăptuirea puternicului potențialtehnic și uman de care dispune județul Timiș, județ cu o pondere însemnată în viața economică, științifică și culturală a țării.Secretarul general al partidului â cerut să se tragă toate concluziile din activitatea depusă, din lipsurile manifestate, să se ia măsuri ferme pentru lichidarea stărilor de lucruri negative, și îmbunătățirea radicală a situa- dezvoltării economico- ției, pentru recuperarearestanțelor și o creștere corespunzătoare a producției, la nivelul importantelor fonduri fixe existente, pentru îndeplinirea integrală a planului.S-a indicat să se acorde cea mai mare atenție realizării ritmice a produc-

con- a-

tive, în alte domenii.Cei care au luat cuvîn- tul au subliniat că ideile și orientările-, de excepțio. nală valoare teoretică și practică cuprinse în tezele din aprilie au determinat o puternică mobilizare în activitatea colectivelor de oameni ai muncii, din județul Timiș. In acest sens, s-au '___ ’ ,rezultatele obținute în în
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au
a-eviden- întreprinse, exigențelor secretarul

toturisme Timișoara, ministerului și centralei industriale de resort, precum și Comitetului jude, țean de partid, care n-au acționat și întreaga pentru realizarea rismelor de mic tovarășul
cu operativitate răspundere autotu- litraj, Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia cele mai hotărîte măsuri pentru realizarea și livrarea în cel mai scurt timp a primelor loturi de mașini, pentru urgentarea punerii în funcțiune a tuturor capacităților de producție ale acestei unități. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se în continuare programelor privind organizarea și modernizarea pro. ceselor de producție, încadrarea în normele deconsum aprobate, reducerea cheltuielilor materiale și generale, utilizarea cu maximum de randa. ment a capacităților, a forței de muncă, sporirea mai accentuată a productivității și a eficienței e- conomice.Secretarul general al partidlalui s-a referit, totodată, la unele aspecte ale activității din agricultură, precum și la producțiile obținute, care, deși superioare anilor precedenți, nu reflectă întru totul posibilitățile mari de care dispune județul In acest cadru, s-a cerut să fie mai bine puse în valoare fondul funciar, ției planificate și, îndeo- puternica bază tehnico- materială existentă, pentru sporirea producțiilor, vegetale și animaliere, astfel îneît județul Timiș să obțină rezultate mai bune, care să-i mită să primească ’ înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare".In legătură cu activitatea de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că eficiența acesteia trebuie apreciată în funcție de rezultatele te în realizarea lor de plan. S-a cerut să se acționeze cu mai multă fermitate pentru înță-

întregii cerințe- de dezvolta-
asusținutNicol apreciat a e că

pictiiiiiLaiu ți, mucu* sebi, a celei destinate exportului, livrării la termen și în cele mai bune condiții a întregului fond de marfă prevăzut în con- l.__ ’..T„ _a par-
deai muncii ca, îm-

totper-

obținu- sarcini.

rirea răspunderii comuniștilor, a organizațiilor de partid, pentru creșterea spiritului revoluționar în îndeplinirea tuturor o- biectivelor stabilite. ,Totodată, s-a relevat că necesar să se ia mă. pentru intensifica- muncii organizatori- politico-ideologice și
este suri rea ce, . culturale-ducative, pentru perfecționarea stilului metodelor de lucru comitetului județean, organelor și organizațiilor de partid, astfel îneît acestea să cuprindă cît mai bine toate domeniile, să-și îndeplinească rolul important pe care îl au în conducerea întregii activități economico-socia- le, în mobilizarea tivelor de oameni muncii la înfăptuirea pla. nului.In încheierea ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că organizația județeană de partid dispune de ■ experiența și capacitatea cesare pentru a-și îndeplini sarcinile de lăspundere ce-i revin,, primîndu-și convingerea că oamenii muncii, ’ *frunte cu comuniștii, acționa cu hotărîre,că oamenii muncii, ’

Și ale ale

colec-ai

ne-mare iț ex-în vor . în spirit revoluționar, în ve- ................... i bunepederea realizării în condiții a planului 1988 și pe întregul cincinal, a obținerii unor rezultate superioare în industrie și în agri.cultură, în așa fel îneît Timișul să se situeze printre județele fruntașe în întrecerea socialistă.Primul secretar al Comitetului județean de partid l-a asigurat pe tovarășul NicolaeCeaușescu că cei ce trăiesc și muncesc în județul' Timiș vor face totul pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite, pentru realizarea, la un înalt nivel calitativ, a prevederilor de plan, pentru creșterea contribuției- lor la dezvoltarea economiei naționale, la progresul neîntrerupt ’ al patriei noastre socialiste.
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